

4月16日晚,第41届香港电影金像奖公布获奖名单。刘青云凭借《神探大战》获得最佳男主角奖。这是刘青云第三次获得金像奖最佳男主角奖,从1992年火爆的《大时代》到如今三夺金像奖,刘青云依然是香港最低调的“最佳男主角”。

□潍坊日报社全媒体记者 付东升

在获奖作品中演绎出角色的多重人格

案件扑朔迷离、角色正邪莫辨、场面生猛重口,这是《神探大战》带给观众的第一印象。

电影《神探大战》讲述了一个以“神探”为名的犯罪团伙,他们以暴力、预告杀人,使得香港陷入无尽恐惧之中。患有精神疾病的“癫佬神探”李俊(刘青云 饰)独行查案,以“神探夫妇”陈仪(蔡卓妍 饰)和方礼信(林峯 饰)为首的重案组也身陷与杀戮赛

跑的缉凶之路。几方“神探”纠缠在一起,真相未明,正邪难辨。

刘青云饰演的李俊,情绪可谓大开大合。观众可以轻松辨认出李俊显著的几大特征——怒、疯、惘、痴、刚、狂、邪、癫。对应不同的角色情绪,刘青云在神情上的展现也是层次分明:怒时爆裂,疯时骇人,惘时无助,痴时执念,刚时拼尽全力,狂时六亲不认,邪时令人迷惑,癫时让人不忍。

戏路宽饰演角色多样,不靠颜值靠演技

刘青云,1964年2月16日出生于中国香港,1983年加入香港无线电视第十二期艺员训练班。刘青云的戏路很宽,可以演绎多种角色。

说到刘青云,很多人首先想到的可能是金像奖常客。刘青云前后被17次提名,基本上有他参演作品上映的年头,都会在金像奖颁奖典礼中出现,或是作品被提名,或是自己被提名最佳男主角奖。

1984年播出的电视剧《画出彩虹》,算是刘青云的入行作品。要

说到崭露头角还要数当年的《大运河》一剧,作为古装正剧尽管观众不算太多,但是他在其中扮演的李世民一角还是获得了业内的好评。在经历多年的演艺圈磨练之后,一部《新不了情》正式让观众注意到了这个长相普通、看似平凡的演员。刘青云也凭借这部电影成功入围当年的金像奖最佳男主角奖,虽然最后没能获奖,但作为含金量极高的奖项,即便是提名,都足以让大家记住了。

面对演戏永不“知足”,有颗战斗的心

除了《神探》外,他还出演过《冲锋队之怒火街头》《窃听风云》《暗战》《暴疯语》等电影,因频繁出演警察,他常对外界开玩笑说:“其实我的本职是警察,演员是我的第二职业。”许多观众说看刘青云的作品会牢牢记得他饰演的多样气质的“警察”,他总能成功融进每一个角色与众不同的人格底色。

刘青云认为,每个演员开始时其实看的都是同一本书,但因为性格的不同,后来的发展也会不同,“就像李俊这个角色,不是我,别人来演也会演好。但我来演,这个

角色就是刘青云的味道”。

对于演戏,刘青云并不“知足”,他表示,自己这两年也是在慢下来,去思考更多的东西,也会在未来给自己提出更高的要求,“人总在变化之中,我希望自己每次面对不同的角色,还能交出更精彩的答案,还能抱有强烈的热情。心态是很重要的,要有一颗战斗的心,不然很多东西就没意思了,人要继续往前走。”

勤恳拍戏,从来没有负面消息和绯闻

刘青云的演艺生涯并不是一片坦途,出道的起点并不高,也曾饰演过一句台词都没有的配角。通过多年的努力才终于获得了大家的认可。

成名之后的他和以往没什么差别,依旧勤勤恳恳拍戏,负面消息、绯闻之流和他仿佛在两条平行线上。

很多与刘青云合作过的女明星都抱怨过,刘青云这个人太难相处了。而汤唯则是直接找导演诉苦:“拍戏之外青云大哥一句话没跟我讲过。”所以,刘青云身边的朋友

全都是男性,比如刘德华、古天乐、梁家辉等。而女性朋友,只有妻子郭蔼明一个。

刘青云 从不炒作全靠演技



刘青云

电影《灌篮高手》上映 影迷集体追忆青春岁月

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)4月20日,电影《灌篮高手》正式登陆全国电影院线。“湘北高中VS山王工业”全国大赛带着“80后”“90后”的回忆,吸引了不少影迷来到影院追忆青春岁月,我市城区多家影院也迎来了久违的零点场火爆场景。

在潍坊万达影城万达广场店,电影《灌篮高手》于20日零点正式放映。为此,该影院特别开了6个观影场次。不少影迷早早来到影院,等待激动人心的时刻。除此以外,该影院为了致敬青春,特意推出打卡墙拍照留念活动,还有不少影迷在打卡墙上写下自己的名字。

“我们零点场卖出了近六千张电影票,市民观影热情十分高涨,我们的工作人员几乎全部上阵了。”该影城运营经理梁晨告诉记者。

而在潍坊齐纳国际影城,选择在零点场观影的同样不在少数。该影城经理张亚君表示,他们零点场卖出去了三百余张电影票,很多人都是来追求仪式感的。观影期间,他们不时为燃情的场面鼓掌欢呼,放映完毕后久久不愿离开现场,在电影版片尾曲的旋律中向曾经呼啸而过的青春致敬。

除零点场以外,因白天是工作日,在观影人数上有一定限制,但还是吸引了像樱木花道、流川枫、三井寿等《灌篮高手》角色的影迷,趁着中午休息时间前来观影。“我是冲着樱木花道来的,他的成长并非一蹴而就,而是经历了千锤百炼的残酷训练。”影迷胡有康观影后表示,虽然剧情从动漫版的樱木花道为主转为以官城良田为主,但是复杂的人际关系和人物成长过程,还是带来了一次不一样的观影感受。

截至20日晚10时,该片全国总票房达1.13亿元(含零点场),成为中国影史进口动画预售票房冠军。我市以59.2万元的总票房位列山东省第三。

渤海路东方路交叉口 以南西侧路段封闭施工公告

根据山东交通职业学院10KV电力增容工程穿越胶济铁路及胶济客专段工程施工要求,将对渤海路与东方路交叉口至渤海路与金山街交叉口西侧路段实施半封闭施工,为确保施工期间道路交通安全,现将有关事项公告如下:

- 一、封闭路段
渤海路与东方路路口路西南侧50米处往南170米。
- 二、封闭时间
2023年4月25日至2023年5月15日。

此路段主要施工内容为:开挖渤海路与东方路交叉口以南西侧非机动车道路面敷设电力管道。封闭施工期间,通过此路段的车辆、行人、非机动车请绕行未封闭保通道路。沿线各企事业单位和居民请根据本公告,提前做好生产生活准备,注意交通安全。因道路封闭施工给您造成的不便,敬请谅解。

特此公告。

潍坊市公安局交通警察支队
潍坊市坊子区综合行政执法局
2023年4月20日

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

字画/酒水/礼品回收 商务/房产/婚介/招聘

专业拆除砸墙拆瓷砖15095149788

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司
红娘电话:8731886 微信:15689225798
女23文职26公务员28在编教师30个体房车女35短婚护士38开厂45电业局52机关房车男24国企27大学教师29军官房车33公务员38开公司豪宅豪车42民企男47在编教师房车52机关房车58机关干副

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

大型展厅招商

大型展厅 仓库价格 欢迎合作
黄金地段、地理位置优越 场地约1800平方米、展厅约4500平方米,已铺地面砖,可做新车、二手车4S店、汽配城、装俱城、家俱城、商超类、仓储工厂类……

地址:宝通街与潍州路交叉口东南
联系电话:13963658271

潍坊恒通物流有限公司
专线直达 天天往返
无锡 常州 苏州
电话:8902218 15269619168 地址:机场路鑫汇物流园, A1-A6 号库

潍坊大润物流有限公司
潍坊 浙江全境
宁波 杭州 嘉兴 余姚 慈溪 义乌 台州 温州 舟山 湖州 绍兴 金华 衢州
电话:13853693650 13336369368 8916961
地址:潍城区东风西街传化公路港内L214-L222、L238-L244库

精品物流专版
15853691935